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Desuden gælder:
· Persondata skal lagres i Det Danske Spejderkorps medlemsregister Medlemsservice. De medlemsansvarlige har ansvaret for at opdatere oplysningerne.
· Oplysninger om helbred/sundhedskort og lign. til ture må ikke udveksles og skal destrueres efter turen.
· Der sendes ikke følsomme persondata med e-mails, sms, Messenger og lign. Ledere og bestyrelsesmedlemmer skal årligt gennemgå og slette mails/beskeder, der ikke er grund til at bevare. Ved fratrædelse af rolle skal mails og lign. gennemgås og slettes.
· Der må ikke være papirer med persondata i hytten.
· Bestyrelsesformanden opbevarer Ledererklæringer forsvarligt, og de destrueres når lederen fratræder. 
· Der indhentes fototilladelse ved indmeldelse. Billeder bliver brugt i forbindelse med gruppens medier, herunder Facebook, Instagram, 1klampenborg.dk og Bladet. Vi tager udelukkende situationsbilleder hvor det primære motiv er at vise vores aktiviteter Vi tager aldrig billeder af vores spejdere i uheldige eller udsatte situationer, hvor børn/unge kan føle sig udstillede. Vi arbejder efter følgende definition:
· Situationsbillede: Et situationsbillede et billede, hvor det primære motiv/formål er at vise en situation – fx spejdere, der laver en aktivitet. Det er muligt, at man kan genkende en spejder/sit barn på et situationsbillede, men hensigten er at vise, hvad spejderne laver, og billederne er vurderet harmløse.

